
Бугарска добила прелазну владу на чијем челу је Димитар Главчев, ванредни паралментарни избори заказани за 9. јун
уторак, 09 април 2024 09:58

 СОФИЈА - Бугарска је данас добила прелазну владу на чијем челу је премијер Димитар
Главчев, а ванредни паралментарни избори заказани су за 9. јун.

  

На ванредној седници Народна скупштина је инаугурисала 10. прелазну владу у историји
земље, а шесту у последње четири године.

  

То је и прва влада која је положила заклетву пред парламентом, а не пред
председником, након недавне измене уставних амандмана, преноси бугарски сајт
"Новините".
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Раније данас, бугарски председник Румен Радев је издао указе за званично именовање
кабинета и заказивање јединствених избора за 9. јун и за Европски и за национални
парламент.

  

Представници странке "Постоји такав народ" (ИТН) вратили су крајем марта бугарском
председнику , трећи и последњи мандат за састав владе, који им је уручио, што је
отварило пут за заказивање ванредних парламентарних избора.

  

На изборима прошлог априла, ГЕРБ је освојио 69 посланичких мандата, док је коалиција
коју предводи партија "Настављамо промену " освојила 64 од укупно 240 места у
бугарском парламенту и покушаји да они формирају владу раније су пропали.

  

Први мандат Радев је поверио коалицији ГЕРБ-СДС, али она није формирала владу
мандатарка Марија Габријел је одустала и вратила мандат.

  

Други мандат за састав владе поверен је Николају Денкову, кандидату за премијера
кога је предложила друга по снази у 49. сазиву Народног собрања снага "Настављамо
промену - Демократска Бугарска" ("НП-ДБ"), али мандатар је одмах вратио мандат.

  

Сагласно бугарском уставу трећи мандат за састав владе председник поверава некој од
осталих парламентарних снага, по свом нахођењу, у року од 7 дана.

  

Према уставу, ако се не постигне сагласност о формирању владе, председник након
консултација са посланичким групама именује прелазну владу, и у року од 2 месеца
расписује нове превремене изборе.

  

(Танјуг)
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